

# 首映風騷晒訂婚戒

# 姬拉麗莉

# 恐懼世界末日



■姬拉麗莉穿繡花裙亮相，更大方騷出訂婚戒(上圖)。路透社

美國時間6月18日，《魔盜王》女星姬拉麗莉(Keira Knightley)出席新片《Seeking a Friend for the End of the World》的首映禮，今次是她自上月底宣佈與樂隊Klaxons的主音兼鍵盤手James Righton訂婚後首度露面，她大方晒出訂婚鑽戒，春風滿面。談及如果像戲中遇上世界末日來臨，她沒有選擇與未婚夫共度最後時光，反而選擇自己躲起來豪哭，認真特別。



■男女主角Benjamin和Mary齊亮相首映禮。美聯社



■添布頓以黑色系衣服示人。法新社



■史提夫加維滿面笑容亮相首映禮。美聯社

當日姬拉盤起短髮，穿著繡有花朵的裸色長裙示人，全程笑容滿面，又應記者要求高舉左手，顯示手中的訂婚鑽戒。而共演的美國女星Connie Britton則穿Deep V藍色長裙，酥胸半露搶鏡。

## 姬拉年少時討厭音樂

該片講述地球遇上被小行星撞毀的危機，男主角史提夫加維(Steve Carell)希望找回童年時的青梅竹馬。問及姬拉遇上相同事情，會想做甚麼時，她直言：「有人可能去狂歡，有人可能嘗試吸毒，但如果有人跟我說20日後地球就會滅亡，我只會感到很可怕，躲在角落哭。」

上月底她與音樂人男友訂婚，她直言：「很喜歡愛音樂的人，因為音樂能夠觸動別人的心靈，因此身邊很多朋友都是音樂發燒友。不過，我10多歲時，其實很討厭音樂，沒有看過現場演唱會，不知道甚麼叫做酷，直至長大了，才了解音樂是多麼美妙的事。」

而史提夫受訪時則透露很幸運可與姬拉合拍新片，笑言：「能夠有如此美麗的女星作為拍檔，太幸福了。」

## 梅姨女婿大讚添布頓

同日，由鬼才導演添布頓(Tim Burton)擔任製作人的《吸血鬼獵人：林肯》(Abraham Lincoln: Vampire Hunter)在紐約舉行首映禮。該片由奧斯卡影后梅麗史翠普(Meryl Streep)的女婿Benjamin Walker主演，他獲妻子Mamie Gummer到場支持，連姨仔Grace Gummer也現身撐場。他大讚添布頓及導演Timur Bekmambetov是天才，想像力驚人，在片中設計了很多令人意想不到的殺人方法，令人嘆為觀止，能夠跟他們共事，獲得不少樂趣。

■文：Mana

## 男朋友裸身當臨演

# 麥當娜意大利拍MV派頭勁

美國樂壇天后麥當娜(Madonna)早前在幾次的巡迴演唱會中都有驚為天人的舉動，惹來不少非議。而娜姐則懶理外間的評論，日前更在意大利佛羅倫斯拍攝新歌MV，場面盛大，連男友Brahim Zaibat也參與MV的拍攝，派頭十分勁。



■娜姐(右)谷胸拍MV。網上圖片

當日娜姐穿黑色低胸貼身上衣，配黑色皮短褲，一身上性感造型現身佛羅倫斯一個棄置的加油站拍攝其最新單曲《Turn Up The Radio》的MV。其中一個場景是娜姐與一位男舞者坐在車上，二人坐在車上等候拍攝時，娜姐搭着男舞者的膊頭，有講有笑，娜姐還親自拿傘遮太陽，足見其親民的一面。不過，娜姐貴為樂壇一姐，自然獲得非凡待遇，有數十名工作人員圍在她身旁，供她差遣，而且還有數名工作人員負責用傘為她遮蔭，認真大陣仗。

至於其男友Brahim Zaibat則獲娜姐欽點可在

MV參演一角，他在等候拍攝之際索性赤裸上身，周圍打點一切，就算不用拍攝亦十分忙碌。他向記者透露，娜姐自兩人拍拖後，不斷向他強調希望所有人都支持她的歌曲，因此他樂意參與今次的拍攝。據知，娜姐完成MV拍攝工作後，將於今天飛到西班牙巴塞隆納繼續其世界巡唱。

■文：Stephen



■娜姐早前在佛羅倫斯踩單車健身。法新社

## Noel Gallagher避過空難



將於9月來港開騷的前Oasis靈魂人物Noel Gallagher(見圖)日前在烏克蘭乘坐飛機準備離開當地時，遇上巨大風暴，天空下着傾盆大雨，他形容是其人生見過最猛烈的風暴。據知，負責駕駛該飛機的俄籍飛機師宣稱有方法可以在風雨的情況下飛行，所以會照常起飛，幸好最後飛機師改變主意，決定延遲起飛，使Noel鬆一口氣，他表示要感謝上帝，否則可能已經斷送生命。

■文：Stephen

## 相葉雅紀新劇 觀眾票選結局

日本尊尼事務所組合嵐成員相葉雅紀(見圖)主演的日劇《三毛貓福爾摩斯的推理》將於本月23日播出大結局，在早前播出的第9集，三色貓福爾摩斯離開了片山(相葉飾)，變成只有片山一人查案。劇組昨日宣佈已拍攝了兩個結局，並由觀眾於當日下午3時半至晚上9時半，透過網上及手機投票，選擇是讓片山和福爾摩斯重聚，還是他們從此各走各路。據知，這是首部日劇讓觀眾票選結局，而主角相葉表示拍攝兩個結局很有趣，大家拍攝時都在猜究竟會採用哪一個。他直言：「兩個結局都很棒，兩個都想看，現在心情有點複雜，希望大家踴躍投票。」



■文：Mana / 圖：網上圖片

### 有着數!

## 《神探》融合愛倫坡生活及個性 尊古錫獲編劇讚形神俱似

將於明日(6月21日)在港上映的偵探片《神探愛倫坡：黑鴉兇殺案》講述性格小生尊古錫(John Cusack)飾演著名推理作家埃德加愛倫坡，因城內發生的多宗兇殺案的手法均與其作品的犯罪情節一樣，因此偵探費特斯邀請他一起查案，以便早日捉到真兇。



■洛克(右)讚和尊拍戲很過癮。

愛倫坡是美國文壇著名作家，更被公認為推理小說的始創者，《神》片導演古士麥迪格(James McTeigue)盛讚劇本概念創新，利用愛倫坡的作品情節殺人，令愛倫坡成為自己故事中的角色之一，成功將其生活及個性融合到電影中，比起一般只敘述其生平傳記電影優勝得多。他亦對飾演主角的尊讚不絕口，尤其喜歡尊在《千網危情》(The Grifters)中的演出，流露一種從沒看過的黑暗感，是扮演愛倫坡的重要元素。而編劇Ben Livingston亦認同古士的看法，直言：「尊除了帶有死亡性的外表外，還充滿熱誠、知性及細心，既能走進愛倫坡的陰暗面，亦成功把其怪誕的性格表現出來。」尊還專程減肥25磅，達至形神俱似。



■尊(右二)無懼成為下個受害者，奮力查案。

湯臣國際娛樂現送出《神探愛倫坡：黑鴉兇殺案》換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「《神探愛倫坡：黑鴉兇殺案》換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

### 娛·聞·雜·碎

■資深女星茱莉安摩亞(Julianne Moore)(見圖)前晚憑《Game Change》在第2屆美國電視評論家選擇獎(Critics' Choice Television Awards)中封后。美聯社



■前重量級拳王泰臣(Mike Tyson)前日出席首部舞台劇的記者會，他表示在劇中做回自己，演出其拳擊生涯的點滴。

■Emma Stone前日以Deep V裝出席《蜘蛛俠：驚世現新》的倫敦首映禮，可惜胸前略平欠睇頭。

■男星李俊赫昨日入伍，透露兩年後會以更完美的姿態回歸。

■金載沅去年因拍劇弄傷肩膀，養傷8個月後，他將於8月憑新劇《May Queen》回歸視圈。

■李敏鎬目前為新劇《神醫》留長髮，早前他為了拍廣告，花5小時變回短髮。

■2PM成員佑榮罕有地裸露上半身拍攝男性雜誌封面。

■Wonder Girls在官網宣佈將於本月24日在永登浦時代廣場舉行快閃活動。

■劉仁娜前晚在電台節目落實戀情，更要求男友池賢宇戒煙。

■BIGBANG成員勝利和大成昨日在日本出席活動時，勝利爆直至9月，要獨自留在當地宣傳專輯，十分寂寞。

■東山紀之昨日出席《皇上無話兒》舞台劇記者會，透露屆時會有全裸淋浴場面。



■中央社

## 強仁下月與SJ合體出碟

韓國男子組合Super Junior(SJ)成員強仁(見右圖)自4月16日退伍後，一直沒有公開復出計劃，直至昨日其經理人公司SM娛樂才透露他已參與錄製SJ的新碟，並將於7月初與SJ合體，正式回歸樂壇，在舞台上展示更好、更成熟的一面。據知，雖然他早前曾受到邀約出演音樂劇《宮》，但他為了更專心歌手活動，而婉拒了邀請。他因入伍而發福了不少，目前正靠雞胸肉、三文魚為主的餐單減肥，望以最Fit的狀態示人。



■網上圖片

此外，其師弟團SHINee日前赴台出席代言的化妝品活動，除珉豪於上周六率先返韓外，其餘4子(見上圖)則於昨午搭機返韓，吸引過百歌迷送機，不過，4子面露倦容，泰民架上墨鏡，KEY則戴了口罩，溫流就低頭以劉海掩臉，只有鍾鉉願意素顏示人。

■文：Mana